
 

 

Αθήνα, 09.01.2026  

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Για την αδικαιολόγητη καθυστέρηση υλοποίησης του έργου ‘‘Δημοτική 
Οδοποιία Οικισμού Κενταύρου Δήμου Μύκης’’ παρά τη διασφαλισμένη 
χρηματοδότησή του από το 2019» 

Το έργο της Δημοτικής Οδοποιίας του Οικισμού Κενταύρου του Δήμου Μύκης 
αποτελεί έργο ζωτικής σημασίας για την ασφάλεια, την προσβασιμότητα και την 
καθημερινή λειτουργία του συγκεκριμένου οικισμού, καθώς εξυπηρετεί τη σύνδεση 
με το γήπεδο, το νεκροταφείο, κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις και επιπλέον 
διασφαλίζει τη διέλευση οχημάτων έκτακτης ανάγκης. 

Το εν λόγω έργο εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων το έτος 2019, με 
συνολικό προϋπολογισμό ύψους 2.100.000 ευρώ, κατόπιν υπογραφής 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και 
του Δήμου Μύκης. Η ένταξη και η χρηματοδότηση του έργου είχαν ολοκληρωθεί, ενώ 
υπήρχε πλήρης διοικητική και τεχνική ωριμότητα για την άμεση υλοποίησή του. 

Ωστόσο, παρά την παρέλευση έξι και πλέον ετών, δεν έχει προχωρήσει η υλοποίηση 
του έργου, χωρίς να έχει δοθεί επίσημη, σαφής και τεκμηριωμένη εξήγηση για τους 
λόγους της καθυστέρησης. Παράλληλα, κατά καιρούς διατυπώνονται δημόσιες 
δηλώσεις περί «εξασφάλισης χρηματοδότησης» ή «επανεκκίνησης» του έργου, 
γεγονός που δημιουργεί σύγχυση και προκαλεί εύλογα ερωτήματα, δεδομένου ότι η 
χρηματοδότηση έχει ήδη διασφαλιστεί από το 2019. 

Επειδή το έργο αφορά την οδική ασφάλεια και την ποιότητα ζωής των κατοίκων του 
Κενταύρου, 

Επειδή η παρατεταμένη καθυστέρηση συνιστά σοβαρή διοικητική δυσλειτουργία, 

Επειδή η Πολιτεία οφείλει σαφείς απαντήσεις και συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα 
υλοποίησης, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιο ακριβώς στάδιο βρίσκεται σήμερα το έργο της Δημοτικής Οδοποιίας του 
Οικισμού Κενταύρου και ποιοι λόγοι έχουν οδηγήσει στη μη υλοποίησή του μέχρι 
σήμερα, παρά τη διασφαλισμένη χρηματοδότησή του από το 2019; 
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2. Παραμένει δεσμευμένο το ποσό των 2.100.000 ευρώ που έχει εγκριθεί για το 
συγκεκριμένο έργο ή έχει μεταφερθεί, αποδεσμευθεί ή ανακατανεμηθεί σε άλλο 
έργο ή σκοπό; 

3. Ποιο είναι το συγκεκριμένο και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα που θέτει το 
Υπουργείο για τη δημοπράτηση και την έναρξη των εργασιών; 

4. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο προκειμένου να διασφαλιστεί ότι 
το έργο θα υλοποιηθεί άμεσα και δεν θα παραμείνει επί μακρόν σε καθεστώς 
διοικητικής εκκρεμότητας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Χουσεΐν Ζεϊμπέκ 




